
Контрольная  работа  по математике ( 1 в) 2класс
1. Реши задачу.    Коля и Толя ели конфеты. Толя съел 6 конфет, а Толя – 8 конфет. Сколько конфет съели мальчики?
2. Запиши числа в порядке увеличения: 56, 97, 28, 37, 19, 82.   Каждое число замени    суммой разрядных слагаемых.
3. Реши уравнения:  а + 7 = 12             у – 3 = 10            11 – х = 3                                                   Подчеркни уравнение с неизвестным уменьшаемым.
4. Выпиши выражения с ответом 8:    3 + 5 ,       14 – 8,     18 – 10,     2 + 7,       12 – 4 ,          13 – 5,       11 – 3,      10 – 3 ,        16 – 8,         15 - 9      
5.   Сестре 4 года, а брату 6. Сколько лет будет брату, когда сестре исполнится 6 лет?                                                           
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              Контрольная  работа  по математике ( 2 в)
1. Реши задачу.    Валя и Таня ели пирожки.  Валя  съела 5 пирожков, а Таня  – 8 пирожков. Сколько пирожков съели девочки?
2. Запиши числа в порядке увеличения: 53, 91, 38, 17, 89, 42.   Каждое число замени    суммой разрядных слагаемых.
3. Реши уравнения:  а + 7 = 13             у – 4 = 10            12 – х = 3                                                   Подчеркни уравнение с неизвестным вычитаемым.
4. Выпиши выражения с ответом 7:    3 + 4 ,       14 – 8,     17 – 10,     2 + 6,       12 – 5 ,          13 – 9,       11 – 4,      10 – 3 ,        16 – 8,         15 - 8     
5.   Наташе 8 лет, а Тамаре 5 лет. Сколько лет будет  Наташе, когда Тамаре исполнится  8?                                                     
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